

Datum: 13. 6. 2018

Št.: 3-108-2018/02-ab

Spoštovani!

Obveščamo vas, da bomo v IZUM-u in NUK-u do konca junija 2018 zaključili s pripravami na vključitev povezovanja bibliografskih zapisov z normativnimi zapisi za korporacije.

V programsko opremo COBISS3/Katalogizacija bomo možnost povezovanja bibliografskih zapisov z normativnimi zapisi za korporacije aktivirali 1. 10. 2018.

Knjižnice bomo na enodnevnih predstavitvah novosti seznanili s spremembami v programski opremi COBISS3 in v priročnikih COMARC in z ugotovitvami, ki so jih pri redakciji normativnih zapisov za korporacije zabeležili v NUK-u. Dogodek bomo organizirali v Mariboru (v prostorih IZUM-a) in v Ljubljani (v NUK-ovih prostorih na Leskoškovi).

Na predstavitve še posebej vabimo katalogizatorje, ki so pridobili dovoljenje za vzajemno katalogizacijo, saj poseben tečaj za povezovanje bibliografskih zapisov z normativnimi zapisi za korporacije ni predviden. Bomo pa v prihodnje pripravili tečaj za redaktorje normativnih zapisov za korporacije, ki je pogoj za pridobitev pooblastila CAT_NEWCB za kreiranje normativnih zapisov za korporacije.

V predvidenem dnevnem redu bo govor:

- 1) o normativni kontroli korporacij – dopolnitev programske opreme COBISS3/Katalogizacija, metode dela z normativnimi zapisi za korporacije in povezovanje z bibliografskimi zapisi glede na pridobljena pooblastila;
- 2) o rezultatih po zaključeni redakciji normativnih zapisov za korporacije v NUK-u in
- 3) o katalogizacijskih pravilih za določanje normativnih točk dostopa za korporacije.

Obveščamo vas tudi, da bomo v okviru dogodka predstavili osnove splošnega geslovnika COBISS.SI (SGC).

Prosimo, da udeležbo na brezplačni predstavitvi napoveste, saj so prostorske možnosti omejene. Predvideni termini so:

- ponedeljek, 17. 9. 2018, ob 10. uri (IZUM, Prešernova 17, Maribor)
- sreda, 19. 9. 2018, ob 10. uri (NUK, Leskoškova 12, Ljubljana)
- četrtek, 20. 9. 2018, ob 10. uri (NUK, Leskoškova 12, Ljubljana)

V primeru, da bodo mesta v predvidenih terminih zapolnjena, bomo predstavitev novosti izvedli v dodatnem terminu oz. terminih. Za udeležbo v Mariboru pošljite prijavo na elektronski naslov izum@izum.si, za udeležbo v Ljubljani (s pripisanim datumom udeležbe) pa na elektronski izobrazevanje@nuk.uni-lj.si.

Predstavitev bo trajala predvidoma do 15:30 ure, na prvi predstavitvi, 17. 9. 2018, pa bomo zagotovili tudi prenos v živo.

Lep pozdrav!

Za IZUM:

Dr. Aleš Bošnjak


direktor



Za NUK:

Mag. Zoran Krstulović


pomočnik ravnateljice za vodenje
strokovnega dela

